

名酒 三十年陈酿美酒 名器 福建德化白生釉玉瓷



绝版 限量4380坛
超值 3999元

地址: 郑州市未来路与纬二路交叉口
预约热线: 0371-65953336 65959587

汝阳杜康新中国成立60周年纪念酒

高校资助政策 专家一一详解

本报记者 覃岩峰

我省高校新生已经陆续报到,按照相关政策,高校家庭经济困难学生可以申请国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金、国家助学贷款等多种形式的资助,以便于顺利入学并完成学业。昨日,记者采访省教育厅相关负责人,就各种资助体系进行全方位解读。

助学贷款:每人每年不超6000元

国家助学贷款是一种信用贷款,学生不需要办理贷款担保或抵押,但需要承诺按期还款。目前,我省国家助学贷款政策已覆盖包括公办、民办、企业办、军队院校地方生在内的全省绝大部分高校。所有普通高等职业院校家庭经济困难的全日制本专科生(含高职生)、第二学士学位学生和研究生都可申请国家助学贷款。

申请国家助学贷款的学生需在新学年开学后,按照学校的规定向学校提交相关申请材料,申请贷款的额度,原则上每人每学年最高不超过6000元。

助学金:贫困在校生均可申请

国家助学金用于资助家庭经济困难的全日制普通本专科(含高职、第二学士学位)在校生。凡遵纪守法、品学兼优、家庭经济困难的全日制普通本专科(含高职、第二学士学位)在校生均可申请国家助学金。

国家助学金的资助标准为平均每人每年2000元,具体标准在每人每年1000~3000元范围内确定,分为2~3档。

国家助学金每学年评定一次。同一学年内,申请并获得国家助学金的学生,可同时申请国家奖学金或国家励志奖学金,也可以同时申请国家助学贷款。

励志奖学金:资助品学兼优特困生

国家励志奖学金由中央和地方政府共同出资设立,奖励资助品学兼优的家庭经济困难学生的奖学金。奖励标准为每人每年5000元。二年级以上(含二年级)品学兼优的全日制普通本专科(含高职、第二学士学位)在校家庭经济困难学生均可申请国家励志奖学金。

国家励志奖学金每学年评定一次,实行等额评审。同一学年内,获得国家励志奖学金的学生不能同时获得国家奖学金。

奖学金:奖励特别优秀在校生

国家奖学金是由中央政府出资设立的奖励特别优秀学生的奖学金。奖励标准为每人每年8000元。凡遵纪守法、品学兼优,社会实践创新能力和综合素质特别突出的二年级以上(含二年级)全日制普通本专科(含高职、第二学士学位)在校生都可申请国家奖学金。申请个人无论家庭经济是否困难,只要符合规定条件,均可获得国家奖学金。

国家奖学金每学年评选一次,实行等额评审。

省教育厅有关负责人表示,除以上资助形式之外,各高校还利用自有资金、社会组织和个人捐赠资金等设立奖学金和助学金,提供勤工俭学机会。同时,对于发生临时困难的学生,还发放特殊困难补助。这些资助形式,虽然是国家助学贷款和奖励助学金的辅助措施,但同样是整个高校家庭经济困难学生资助工作体系中不可或缺的重要组成部分。

对此,省学生资助管理中心和各高等学校常年设立学生资助工作咨询投诉电话,接受大学生和家长的咨询和投诉。

上游供气管线今起改造

居民用气不受影响

本报讯(记者 王文霞 通讯员 沙欣欣 实习生 杨冉)由于上游天然气管线改造,郑州燃气公司将减量供气,这会不会影响市民家庭的正常生活用气?昨日,该公司表示将采取多种措施,力保居民和医院、学校等重点用户的正常用气。

据了解,上游气源单位于9月4日至13日期间,对输气管线实施大规模改造,由于此次改造工作涉及面广、战线长、难度大,对我市气源供应造成影响。为将影响降到最低,中石化中原油田分公司和华北石油分公司增加供气约10万~15万立方米/日;郑州市3个储配站已储备25万方米天然气和75万立方米液化天然气,在最困难的时期,将每日补充管网20万立方米;此外,每日还将采购3元/立方米的液化天然气和压缩天然气约6万立方米补充管网和储气设施;如果没有特殊情况,能够保证广大居民、医院、学校等重点用户的正常用气。

同时,燃气公司表示:在首先保证民用、医院、学校等重点用户的前提下,尽可能对加气站的影响降到最低。该公司将及时把加气站运行信息告知客运管理处车载热线,出租车司机可以通过车载电台,拨打燃气热线68855777了解当天加气运行情况。



昨日,我市快速公交正式开通100天,快速公交公司邀请郑州市军队离休干部第一休养所的11位老功臣乘坐BRT,体验其方便与快捷。
本报记者 李焱摄

我市建交通管理服务站

提供多项车管服务

本报讯(记者 陈思)9月4日,市公安局交通管理服务站正式建立,将为市民提供五项车管服务。

按照公安部便民服务的要求,经过调研和多日筹备,市公安局交通管理服务站正式开通。服务站将为市民提供机动车驾驶证的换证、补证,身体条件证明提交,交通违法行为查询、处理,业务咨询,安全宣传教育等服务。

服务站位于紫荆山路2号,业务咨询电话:68288888。

男女腔搞怪 中英文通吃

“活宝”鹩哥能说会道

本报讯(记者 王晋晋 文宋晔 图)子女不在身边的王运生夫妇养了一只调皮伶俐的鹩哥“亲亲”。这只鸟不仅会讲中英文,还会唱歌,遇到老人不高兴时它还会主动逗人开心。

昨日上午,在电力新村小区内,王运生和老伴郑复漪坐在家中剥豆子,一只黑色的鸟儿落在郑复漪的肩膀上,偶尔蹦出几句“红包拿来”等话语(如图)。

“恭喜发财”、“红包拿来”、“哈哈”……大家聊天之时,亲亲不经意间蹦出来的话把大家逗得直笑,它见大家放声大笑也跟着“哈哈”笑起来,见大家兴致未退,亲亲还挺挺头清清嗓子,用男女腔自己对话。

说起亲亲说话的“培训”,郑复漪说她们没刻意训练,她有一次接电话说了句“喂,您好”,没想到亲亲就跟着学了起来。看着接受能力这么强的亲亲,老两口喜出望外,开始注重对亲亲的教育工作。

随后,亲亲给大家唱了生日快乐歌,还给大家表演“Love You!”等简单的英文。“现在,亲亲是我们家不可缺少的成员。”王运生老人说,老伴曾把亲亲送给她姐姐养,但没几天他就把亲亲要了回来,“少了亲亲,生活都没意思了!”



紫荆山百货

大商集团

6F 家居儿童生活馆

盛装开幕

活动时间: 9月4日—13日

靓丽开馆见面礼

9月4日—6日,凡光临6F家居儿童生活馆,可获赠精美家居礼品一份

新柜开张家家有礼

活动期间,6F全馆品牌推出大力度独家折扣、买送活动

会员专享6倍积分

★活动期间,会员专享6F新柜商品6倍积分;
★享受高倍积分的会员顾客持卡冲减3000分,可获赠50元家居儿童生活馆专享礼券

超值回馈礼上加礼再送礼

活动期间,秋季新品全线上市,全楼品牌恭贺折,折后累计购物满500元(特别商品满1200元)再送价值50元家居儿童生活馆专享礼券

同贺品牌

Le Maison de Dominic, YOAI, whinnu, verlen 维科家纺, BEYOND, I.WILL, JaneHome, PHILIPS, BRAUN, SID 超人, 步步高, Joyoung 九阳, Goodbaby 好孩子, BOBDOG, Boshica, etc.

特别企划

Watsons 屈臣氏
当日累计购物满88元均可参加
超值换购

持紫百会员卡或会员短信399元
抢购1600克馨享澳洲羊毛被一条
限时抢购
馨享空调被99元(每日限量5条)

婚庆印花八件套 原价:1980元
婚庆提花四件套 699元 原价:1680元

温馨提示
欢迎使用大商集团
赠品卡

地址: 紫荆山路1号 团购热线: 65957308 Http://zjsbh.com.cn 活动详见店堂海报 紫荆山百货保留解释权

免费培训残疾学员

想当速录员快报名

本报讯(记者 陈亚洲 李娜)昨日记者从市残联获悉,为拓展残疾人就业领域,增强残疾人就业能力,郑州市残疾人康复教育中心将于9月8日举办我市首届残疾人免费速录员培训班,拟招收20名残疾学员学习速录技能。

速录是当前非常热门的一种新型职业,非常适合肢体残疾人从业。据了解,目前我省成熟的速录师仅几十名,且大多集中在司法部门,而像新闻媒体、出版社及许多大型企业都没有固定的速录师,社会对速录师的需求量较大,为此,市残联康复教育中心举办我市首期残疾人速录技能培训班,此次培训班拟招收学员20名。

凡具有郑州市户口,年龄16~35岁,生活能够自理,适合所学专业的残疾人及其亲属均可报名。中心对学员实行“四免一补”,即免收学费、免收住宿费、免收学习材料费、免费提供就餐,对生活困难的残疾学员补助报到交通费(县、区残联开具贫困证明)。所有学员学业期满,考试合格,中心组织用人单位推荐就业。咨询报名电话:0371-66299299、67391299。

冒充领导诈骗26万

3名嫌犯落网

本报讯(记者 陈思)骗子魏华民自称某高法院院长是其姑父,能帮人打官司,骗取26万元落网。昨日,金水警方又将其同伙陈开强、孟令法抓获。

8月3日上午,市民李某到金水公安分局报案称:其于2007年7月份通过同事陈开强认识了孟令法,又通过孟令法认识一个叫魏华民的,魏华民自称自己是省军区领导,姑父是时任河南省高级人民法院院长。一次酒酣之后,陈开强、孟令法也称:“魏华民真的是省军区领导,姑父是高法院院长。”

当时,李某在商丘市中级人民法院打一个民事官司并胜诉,对方上诉至河南省高级人民法院,李某想托关系让高院维持原判,就通过陈开强、孟令法找到魏华民办理此事,后被魏华民、陈开强、孟令法以办事为由分六次诈骗李某26万元。直到后来案件被发回商丘,李某才知道他们拿了钱没有给他办成事。李某随后找魏华民要钱,魏华民以各种借口推脱,后手机换号,李某联系不上他,遂报案。

接警后,金水公安分局刑警一中队队长魏澜伟立即对案件展开侦查,并到魏华民、陈开强户籍地多次查找,确定了魏华民经常在经三路附近出现。8月5日中午,民警一举将其抓获。

经讯问,魏华民对冒充军区领导,并伙同孟令法、陈开强以办事为由诈骗李某的犯罪事实供认不讳,并向公安机关提供孟令法、陈开强有可能在北京的线索。昨日,侦查员在北京将嫌疑人陈开强、孟令法抓获。

制售假发票窝点被端

票面价值30多亿

本报讯(记者 陈思 实习生 赵毅)集制作假证件、销售假发票为一体的制售假发票“链条”被捣毁。2日,金水警方通报端掉3个特大制售假发票窝点的情况:查获各类假发票30万余份,票面价值30亿余元。

全国公安机关打击发票犯罪“端点”集中行动开始后,金水公安分局成立“端点行动”专案组,在前期捣毁的左闪闪销售假发票窝点的基础上,进一步扩大线索,顺线追踪,寻找源头,对其上线“小毛”(真名韩国强)展开调查。

经过一个多月的艰苦工作,“端点行动”组终于摸清“小毛”的情况。8月3日,侦查人员将“小毛”抓获。随后,侦查人员在其陈碧租居房当场查获制造各种制假机器3台,各类假发票15编织袋,私刻的各种假印章、印鉴800余枚及大量假证件。

经清点,查获的假发票共有30万余份,仅定额发票的面值就高达14亿元,其他票面可开金额近20亿元。

经审讯,犯罪嫌疑人韩国强供述:他从2007年就盘踞北环一带,是郑州市东北部的一个主要假发票来源。

近期来,金水警方又成功端掉两个涉嫌非法制售假发票窝点。其一是打掉包根涨、周巧箭制售假发票窝点,现场缴获各种假发票共计13030份,私刻印章33枚。经查,该团伙成员自1995年起盘踞在郑州各区,进行各种假发票交易,其票面金额可根据购买人的意愿,随意开取,近年内该团伙成员在郑州各区贩卖各种假发票10万份。其二是打掉叶荣和蒋明堂制售假发票窝点,收缴各类假税务发票章、征收章、公司税务专用章100余枚,各类空白发票660余份。